000 «INMKC»

TEXHUYECKUU TIACIIOPT
cresuaxa cepun CII



Ha3nauyenue usaesus.

KoHCTpyKIMs cTeitaxkeid mpeaHa3HaueHa Ui XpaHEHUs] TAPHOTO M LITYYHOTrO Ipy3a, oOpabaThiBaeMoro ¢
MOMOIIBI0 PYYHOTO TpyJa M HAMOIBHON IITa0eNupyIoneld TEXHUKOW. OKCIUTyaTHpPYyeTcss B 3aKpBITBIX
MOMEUICHHUSX C TBEPIBIM TOKPHITHEM MOJOB, 03 HAKJIOHOB M HEPOBHOCTEH, a TaKKe B TIOMEIICHHSX
000pyI0BaHHBIMH MOPO3WJILHBIMH YCTAaHOBKaMHU (XOJOIMIBHBIC U MOPO3HMJIbHBIC KaMEpPhl) MU TEMIIEpaType He
Hwke -30°C

Hecymass KOHCTpYKIUsI CTe/UIaxkeil MMeeT CEKIMOHHYI0 MOIYJIBHYIO CTPYKTYpy, W B 0OIIeM ciydae
BKITIOYAET B ce0s pambl, 6anku (B 02JI0YHOM HCIIOIHEHHH), TTOJIKU (B MOJIOYHOM UCTIONTHEHWH). PaMbl coeTMHEeHBI
MeXly c000ii OarKaMH WM MMOJKaMH, Ha KOTOPBIX pa3MeIIaeTcs CKIaaupyemMast POy KIIus.

[MpennpusiTie U3roTOBUTENb OCTABIISET 32 COOOM MPaBO BHOCUTh U3MEHEHUS B KOHCTPYKIIMIO U3ICIUS, HE
YXY/ALIAIONINE ero MOTPeOrTeIbCKIe CBOWCTBA. [Ipr 3TOM BO3MOXKHBI M3MEHEHHSI XapaKTEPUCTHK U KOMIUICKTA
MOCTaBKH.

TexHuveckue xapaktepucTuku crejuiakei cepuu CII.

Buner cremmaxei CIT.

Cremnaxk maaieTHBIN
(hpoHTANBHOTO THIIA
(CIld) — cocTout U3 pam

Cremnax majuieTHBINA
HabusHOro Trmna (CIln) —
COCTOHWT U3 paM U

u 0ajokK, Tae TPY30HECYIINX
CKJIaipyemast HAIPaBJISIONINX
MIPOIYKITHS HA TTOIIOHAX (JTO)KEMEHTOB), T1Ie
yCTaHaBIIUBACTCS CKIIapyemast
HEIOCPE/ICTBEHHO Ha MPOIYKIIHS HA MOJUIOHAX
Oaytku YCTaHABIIUBACTCSI

MakcruMa/IbHO J0NyCTHMasi Harpyska sipyca Ha pamy cepui Cllo.

HEMIOCPEACTBEHHO Ha
JIO)KCMCHTEI U
NEPEMEINACTCA BAOJIb
HHUX

. MakcumajabHast
HaunmMeHoBaHue IIpodpuias croitkn BricoTa pambl, MM
HArpy3Ka Ha spyc, Kr
Pama CII  80*1,5 IT 80x1,5 6000 2700
Pama CII 100*1,5 I1100x1,5 9000 3600
Pama CII 100*2,0 I1100x2,0 12000 5000
Pama CII 120*2,0 1T 120x2,0 13500 5000
Pama CII 120*2,5 IT 120x2,5 13500 6000

MakcuManibHO AO0NYCTUMAadA HAIrpy3Kad Ha CEKITUI0 CTEJIJIaXa CEPpUH Cl'[c])

MaxkcumanbHo gonycrumsele Harpy3ku Ha CEKIIWIO CTEJUJIAXKA npu nuneiike coctosieil u3 4-x u 6omnee

ceknui. (100%)

MaxkcuMajbHasi HArPy3Ka Ha CeKIUI0, KT
Beicora 1-ro sipyca,
MM Pama Pama Pama Pama Pama
CII 80*1,5 CII 100*1,5 CI1 100*2,0 CII 120*%2,0 CII 120*2,5
250 9100 17 200 22 900 25 000 31000
500 8 600 16 100 21500 24 500 30 000

Crpanuna 1



750 8 100 15 200 20 300 23 000 28 500
1000 7 600 14 400 19 200 21 500 27 100
1250 7200 13 500 18 100 20 400 25 500
1500 6 800 12 800 17 100 19 300 24 100
1750 6 400 12 000 16 100 18 200 22 600
2000 6 000 11 300 15 100 17 100 21 300
2250 5700 10 700 14 300 16 100 20100
2500 5300 10 100 13 500 15 200 19 000
2750 5000 9 500 12 700 14 300 17 900
3000 4700 9 000 12 000 13 500 16 800

2. MaxkcumansHo gomyctumbie Harpy3ku Ha CEKIMIO CTEJIJIAXA mpu nuneiike coctoseit u3 3-x
cekiuii. (93% oT MaKCUMAaJIBHO JIONTYCTUMBIX Harpy30K yKa3aHHBIX B Ta0uuie 4.4.3.2.)

3. Makcumanbro gomyctumbie Harpy3ka Ha CEKIIUIO CTEJIJIAXKA mipu nunelike cocrosiieit u3 2-x
cekiuii. (87% 0T MaKCUMAJIBHO JIONYCTUMBIX Harpy30K ykKa3aHHBIX B Ta0nuie 4.4.3.2.)

4. MakcumanbHo nomyctumblie Harpy3ku Ha CEKIUIO CTEJIJIAXA coctosmieit u3 1-oit cexruu. (80% ot

MaKCHUMaJIbHO JIONYCTHUMBIX HArpy30K YKa3aHHBIX B Tabnuie 4.4.3.2.)

MakcuManbHasi Harpy3Ka Io sipycaM J0JKHa OBITh pacrpernenéna 1ubo paBHOMEPHO, JIN00 ¢ yMEHbIIEHHEM
Harpy3KH 10 BBICOTE.

MakcuMaJIbHO 0NyCTHMasl paBHOMEPHO pacnpe/ie/iéHHas Harpy3kKa Ha napy 6asok cepuu Cll.

JlauHa 0aaKku, MM
Mpoduas danku 1800 | 2200 | 2700 | 3300 | 3600
MakcuMalibHasi HArpy3Ka Ha napy 6ajaok, Kr
Z 80*30%2,0 700 600 - - -

80*50*1,2 2200 1800 1200 800 600
100*50*1,5 4060 3000 2200 1500 1200
120*50*1,5 5000 4000 3000 2100 1500
130*50*1,5 5500 4500 3400 2300 1900
140*50*1,5 6000 5100 3800 2700 2200
160*50*1,5 6000 6000 5100 3600 3100
180*50*1,5 6000 6000 6000 4600 4000

MakcrMa/IbHO 0ONyCTHMasi paBHOMEPHO pacnpefiel€éHHas Harpyska Ha noJiku cepuu CII.

HaunmenoBanue / Jlimna moaxu —L 800 Mm 1000 mm 1050 mm 1100 mm
ITonka nactuna CIld L.x230-0,7 150 150 140 120
[Tonka nactuna CIld Lx235-0,7 150 140 120 110
ITonka vactuna CIld Lx240-0,7 150 120 115 110
[Tonka nactuna CIld Lx245-0,7 140 110 105 100
[Tonka nactuna CIld Lx250-0,7 130 100 95 90
ITonka Hactuna CIld Lx200-1,5 300 250 230 220
[Tonka nactuna CIld Lx205-1,5 280 240 210 200
ITonka vactuna CIld Lx210-1,5 260 220 190 180
ITonka nactumna CIldp Lx215-1,5 240 210 170 160
ITonka nactuna CIld Lx220-1,5 220 200 150 140

Harpysounsle xapakrepuctuku cremnaxeil cepuu CIIH u ClIk paccunThIBaroTCS MHIUBUIAYaIBHO B
COOTBETCTBHHU C TEXHUUECKUM 3aJaHUEM 3aKa3ulKa U YKa3bIBAIOTCS B IPHIIOKEHUH K JOTOBOPY IIOCTABKU MIIN
cnenudukanym.

CrpaHuna 2



Kommiaekranusa cresuiaxein CIL.

Komniekranus pam cresanaxen CIIL.

Kon-Bo
KoJ-Bo Koa-Bo KOMILIEKTOB Koa-Bo
BrbicoTa pambl, KoJ-Bo TOPU30HTAJIBHBIX KoJa-Bo AMATOHAJIBbHBIX Kperne:ka NOANATHUKOB
MM CTOEK cBA3ei BKJIaAbIIIEH cBs3eil JJIs CBsi3eil KOMILTEKTE

2000-2100 2 2 2 3 6 2
2100-2500 2 2 2 3 6 2
2600-2700 2 2 2 4 7 2
2800-3100 2 3 4 4 9 2
3200-3300 2 2 2 5 8 2
3400-3700 2 3 4 5 10 2
3800-3900 2 2 2 6 9 2
4000-4300 2 3 4 6 11 2
4400 2 2 2 7 10 2
4500 2 4 2 7 12 2
4600-4900 2 5 4 7 14 2
5000-5100 2 4 2 8 13 2
5200-5500 2 5 4 8 15 2
5600-5700 2 4 2 9 14 2
5800-6100 2 5 4 9 16 2
6200-6300 2 4 2 10 15 2
6400-6700 2 5 4 10 17 2
6800-6900 2 4 2 11 16 2
7000-7300 2 5 4 11 18 2
7400-7500 2 4 2 12 17 2
7600-7900 2 5 4 12 19 2
8000-8100 2 4 2 13 18 2
8200-8500 2 5 4 13 20 2
8600-8700 2 4 2 14 19 2
8800-9000 2 5 4 14 21 2
9100 2 7 4 14 23 2
9200-9300 2 6 2 15 22 2
9400-9700 2 7 4 15 24 2
9800-9900 2 6 2 16 23 2
10000-10300 2 7 4 16 25 2
10400-10500 2 6 2 17 24 2
10600-10900 2 7 4 17 26 2
11000-11100 2 6 2 18 25 2
11200-11500 2 7 4 18 27 2
11600-11700 2 6 2 19 26 2
11800-12000 2 7 4 19 28 2

- KomnnekT kpenexa ansi cBA3en cocTont 13 6onta n caMoKoHTpsLLencs ravkn: M8x55/60 - gna Pambl cepun
CIl - 80x1,5 ; M10x75/80 - gns Pambl cepun CI1 - 100x1,5 /2 n CI1 - 120x2/2,5

KoMmmuiekTanus cTaHJapTHBIX 3JIEMEHTOB cTeJsiaxker cepuu CII.

HaumMmenoBanmne

KoMmmiekTanusa

IMognaruuk CII B koMIIIekTE

TTomnsgrauk CII -1mT
Ankep CII M10x95 — 2mr
Komnuekt kpenexxka M8x25-2mr

Crpanuna 3




Ilati6a kBaapatHas CIT 30x30x2

Banxa CIl¢p B xommuiekTe banka CII} -1mr
®PukcaTop -21T

3ammuTa croiiku yrinosas CII B komriuiekTe 3amuTa croviku yraosas CII 350x100x100x3 -1mr
Ankep CII M10x95 -2mr

3ammra croiiku ppoHTanbpHas CII B KoMIuIeKTe 3ammra croiiku ¢pportanbHas CIT 350x190x100x3-1mr
Ankep CII M10x95 -3mr

3amuTa pamsl TopueBas CII B koMiekTe Ot6oitauk CIT -2t

3ammra croiiku yriosas CIT 350x100x100x3-2mT
Ankep CIT M10x95-4mt
Kommnekt kpenesxka M10x55-2mt

CoemunanTtens cnapeHasix psiao CIT 200 B Coenqunautens cnapeHabix psiaoB CII -1mr
KOMILJIEKTE Kommuekt kpeneska M8x25-4mr

OrpaHnurTeNb MOJ0KEHHS NAJUIETHl B KOMITIEKTe | OrpaHUYHTENb MTO0KEHUS MaJUIeTh - 1 T
Kommuiekt kpeneska M8x25-4mr

Kponmrreiinst CITH B KoMITIeKTe apa Kponmrreiin nessiit - 1mr, KpoHmreitn npaseii -1 mr
Kommnekt kpenexxa M8x25-8mr

Purens CITx 1350x130x50x3 B komIiekTe Purens - 1mr, KommnexT kpenexa M8x25-4mt.

Csa3p kpecroBunbl CITa 1730x50x33x3 B CBs13b KpECTOBUHBI- | TIT.

KOMILJIEKTE Kommuext kperneska M8x25- 2mir.

Cea3p purenst CIIa 1315x50x33x3 B komIUIEKTE Ces3p purens-1lmr

Komrmrekt kpenexxa M8x25- 2mir.

HNHCTpYKIMS 110 MOHTAXKY.

K paboram mo cOOpke CTeIaKed MOIMyCKAIOTCSA JIMIA, W3YYUBIIHE HACTOSANIMH TACOPT |
COOTBETCTBYIONIYIO HHCTPYKITHIO.

[Ipu ycraHOBKe CTeyUIa)Ke MOJBI JOKHBI OBITh POBHBIMH M TOPH3OHTANBHBIMH. JlOMyCTHMBIN YKIIOH
MTOBEPXHOCTH - He Oosee 2-x MM Ha mymHe 1000 MM, MecTHBIE YTITyOJIeHHS B 30HE YCTAHOBKH CTOEK - JIO 2-X MM.

[Torer B CKITAACKUX TTOMEMIEHUSX TOJKHBI COOTBETCTBOBATH TPEO OBAHMSIM HOPMATHBHBIX IOKYMEHTOB:

- CHulI 2.03.13-88 «Iloms»

- Pexomenmannm mo mpoektupoBanuto moyioB (B pazsurue CHull 2.03.13-88 «Ilomer») MJIC31-1.98 (AO
HHWHnpom3nanmii)

Co6opka pamsr CIT:

- B HIDKHel 9acTH KaKIoi CTOWKM Ha pacCTOSHHUH 25 MM OT Topia (KOHycHas rnepdopanns opueHTHpOBaHa
B HH3) IPUCOCTHHUTH MOAISATHUK TPH MOMOIIM KOMIUTEKTa Kpenexa (Puc. 1)
- [IBe croiiku B cOope C MOAMATHUKAMH COCAMHUTH IPYr C OPYyroM INPU IOMOIIM TOPHU3OHTAJBHBIX H
IMarOHAIBHBIX CBS3€H M KOMILIEKTa Kperexa
- B BepxHeld M HMXHEH YacTH paMbl HA TOPU3OHTAJIBHBIX CBA3SIX 00s3aTelbHA YCTAHOBKA IUIACTUKOBBIX
BKJIQIBIIIIEHN.
-JiinHa 1 KOIMYECTBO CBsA3EH OIKHO COOTBETCTBOBATH Tabnuuel (cxema cOOpKH pam)
- COopka pam 13 cToek pa3Hoi TomuuHb! 1 gpyroro tuna 3AIIPELIEHA.

C6opka cremnaxa cepuu Clld:

- [lns npenoTBpalieHus omuooK, Iepe HadaloM YCTaHOBKH ITPOM3BECTH Pa3METKY Ha IOIy.

- IlonHsATh BE paMbl B BEPTHKAJIBHOE MOJIOXKEHHUE M COSNUHHUTH MEXIy co0ol OallkaMH IepBOro sipyca — 2
banku Ha Kaxablii spyc (¢ OBSIBATEJIBHOWM ycramoskoit dukcatopa). K yxke yCTAHOBIGHHON CeKIMHU
MPOM3BECTH YCTAHOBKY ITOCIENYIOIIMX PaM BBIIMICONUCAHHBIM 00pa3oM, MapajulelbHO IOBECUTh OCTaJbHBIC
SIPYCHI.

-IIpoBepuTh HamMuKe pUKCaTOPOB OAJOK 2 IIT. HA KAXIyI0 Oanky. (Puc.2)

Buumanmne! YcranoBka 0ajgok Ha MpoQuIib CTOWKU MPOU3BOJUTCS C HATATOM!

Crpanuna 4



- [IpucoenuHUTh COCMHUTEND CHAPEHHBIX PSAAOB K MPOTHBOMOJIOKHBIM CTOWKAM PaM IMpU MOMOIIHM KOMILJIEKTa
Kpemnexa — 4 MecTa KperuleHHsI Ha KaXblii coequHuTens. (Puc.3)

- Ilocne monmHO# COOpPKM TPOW3BECTH BhIpaBHHBAaHHE KOHCTPYKIMH B BEPTUKAIBHOW W TOPHU3OHTAIBHOM
IUTOCKOCTSAX C IPUMEHEHUEM PEryJIMPOBOYHBIX TUIACTHH.

- YCTaHOBUTH JOMOJHHUTENBHBIC 3JIEMEHTHI: (PpOHTANbHAs 3alllMTa CTOWKH, TOPLEBas 3alluTa PaMbl, MOJKH,
OrpaHMYMTENN ONOKEHHs anyeT uth. (npu ux Hanmuuuu) (Puc. 4,5,6)

- 3aKpenuTh NOATSATHUKH PaM K IOy aHKEPHBIMU 0OITaMH 2 IIT. Ha KaXKIbIH.

OTKITOHEHMSI B TIOCIIEAOBATENBHOCTH COOPKH OMYCTHUMEBI, €CITH OHH HE IMOBJIEKYT 3a COOOH yXYAIICHHS KayeCTBa
cOOpKH

Puvc. 3
KpenneHue
coegmHMTENA
cnapeHHoro psaa

Puc. 4
YCTaHOBKA
NoNKH-HacTnna

\/

\
A

XV

% _

%

~

\
XV

2

\/
2

/’A

Puc. 2
KpenneHwve >
o
2SN
-

“

QA WYANS W V S v

\

274

4

\

/

J4AYS

-~

N

Puc. 5
YCTaHOBKA
YCUMNMTENSA -
Puc. 1 CTOMKH -8
® KpenneHue ar
NoOANATHMKAE
-a”
PUC. 6 -8
YCTaHOBKa
dbpoHTanbHOM /
Yrnoeon

2aWm Tl

Crpanuna 5



PykoBOACTBO MO IKCIIyaTALMH.

[Ipu ycraHoBKe cTemma)keld MONBI IODKHBI OBITh POBHBIMH M TOPH3OHTAJIBHBIMH. [lOMyCTUMBIA YKIIOH
MOBEPXHOCTH — He Oornee 2 MM Ha juymHe 1000 MM, MecTHBIE YIiTyOJeHHsI B 30HE YCTAHOBKH CTOCK — JI0 2-X MM.
Jlonmyckaercst HCIONb30BaTh MJIACTUHBI PETYINPOBOYHBIE IO MOATSITHHK.

[Momb! B cKIaACKUX MOMEIIEHHUAX JIOJKHBI COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUSIM HOPMATHUBHBIX JOKYMEHTOB: -

CHulI 2.03.13-88 «Ilombn»

Pexomennarniuu o npoexktupoBanuio mojgoB CHull 2.03.13-88 «Ilomsn»

H3roroButens HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a YCTOMYMBOCTbH CTEIIAXKEW, YCTAHOBJIEHHBIX Ha II0JIaX,
BBITIOJIHEHHBIX C HApYIICHUEM TpeOOBaHUI HOPMATHBHBIX JTIOKYMEHTOB.

Pacuernas Harpy3ka Ha MOJJOH JaeTcsi MCXOAS M3 YCJIOBUS DPAaBHOMEPHOIO pacIpeleNieHusl Ipyza Ha
nomnoHe cranmapTHeix pasmepoB EURO (800x1200 mm) m FIN (1000x1200 mwm). I[lomamoHBI JOMKHBI
coorBercTBoBath TpeboBanusmM ['OCT 9078-84 u TOCT 9557-87. Ilomion momkeH obecriednBaTh paBHOMEPHO
pacrnpeeneHHy0 Harpy3Ky Ha JIO)KEMEHTBI CEKIIMU TIyOMHHOTO cTeiaka. Jloyis miioma y nojJioHa, 3aHsToro
rpy3oMm, cormacio ['OCT 9557-87 nomkHa cocTaBisTh OT oOmIed IJomaau moanoHa He MeHee 85%.
MakcuManbHbIH Tporud noyiona moja Harpyskoii cornmacao 'OCT 9078-74 He noimkeH npesimaTh 1,8% UIMHBL
MOJII0HA.

[Ipu mpeBBIIeHNN YCTaHOBIEHHOTO MaKCHMAIBHOTO MPOrH0a MPOUCXOIUT CMEUIeHHE LEHTPa MPUIOKEHUS
Harpy3ky Ha OajKu W JO)KEMEHTHI CTeNjiaXka, YTO YMEHBIIAeT IPYy30HECYIYI0 CITOCOOHOCTh CEKIIUU CTeIUIaXka
Ha 30-40% or 3asgBieHHOW. lcmonmp30BaHME HECTAHAAPTHBIX TOAJOHOB JOJDKHO COTJIACOBBIBATHCS C
UsroroButenem mnpu odopmieHun 3akaza. [lpu SKCIuTyaTanuu CTeIUIaka KaTErOpUYecKH 3aIlperiaeTcst
TMHAMHYECKOE BO3JEHCTBHE (YyAaphl, TONYKH, PE3KOE OINyCKaHHe MaUIeT ¢ TPY30M W T.N.) Ha 3IJIEMEHTHI
KOHCTpYKIMH creiuiaxa. CKOpoCTh OIyCKaHWsl Tpy3a IraderepoM He JobkHa mpeBbimare 100 mwm/c.
[TocnemoBaTensHOCTD 3arpy3Kd SIPYCOB JIOJDKHA OCYIIECTBISITHCS CHHU3Y BBEPX: MEPBBIM 3arpyXaercs cCaMbli
HIDKHUH SpyC CEKIMH, TIOCIETHUM - CaMbId BepXHHUH. [Ipn pasrpy3ke CEKIUU MOCIIEI0BATEIBHOCTL 00paTHAS:
MEPBBIM Pa3TpyKaeTcsi caMblii BEpXHUH sIpyC, MOCIEAHUM — caMblil HIKHUHN. boliee Tsykenblil Tpy3 XpaHUTh Ha
HIDKHUX fgpycax. B ciydae MOBpeXIEHUS DSJIEMEHTOB CEKIIMHM CTeaka JIKCIUTyaTalvs TAaHHOW CeKIUH M
COCEIHHX C HEH CeKIMA HEAOMYCTUMA 10 3aMEHBI MIOBPEKICHHOT0 3JIEMEHTa Ha MCIIPaBHBIH.

ITeperpyska cremiaxeil CBepX yCTaHOBJIEHHON HOPMBI 3ampeliaercs. MakcuMallbHO-IONyCTUMAas Harpy3Ka —
B COOTBETCTBHH C TEXHUYECKUMHU XapPaKTEPUCTUKAMH.

HepaBHOMepHOCTD pacnipenenenHol Harpy3Ky Ha IOJIKH Joiryckaercs: He 6omee 10%.

He pexxe omHOro pasza B Tpu Mecslla CIeQyeT MPOBEPSATh CTEIAX Ha OTCYTCTBHH TPEIIMH, OCTATOYHBIX
nedopMaInii, TPOBEPSTH 3aTSHKKY OOITOBBIX KPETIIICHHH.

[Ipu moBpexIeHNH 3JIEMEHTOB CTEeNIaXka SKCIDTyaTallui0 CTellaka MPEKPaTHTh, TOBPEKIEHHBIE dJIEMEHTHI
3aMEHUTH Ha HOBBIE.

Y aapsl 0 37€MEHTaM CTEeIUIAKHOM CUCTEMBI, B TOM YHCJIE U IIPH YCTAHOBKE I'Py3a, HE JOILYCTHMBI.
3anpeniaercs BCTaBaTh U HACTYIATh HA MOJIKH CTE/UIAXKA.

Buumanue!
HzroroBuTens HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a O€30ITaCHOCTh HKCIUTyaTaIllH CTEIJIaXKa B CITydae TIOBPEKICHUS
SJIEMEHTOB CTEIIIAXA.

H3roroBuTe/ib rapaHTUpPyeT 0€30MACHYIO IKCILUIYATAIIUIO CTeJJIAXKeid NPH BbINOJHEHUHM TpeOOBaHUIl MO
IKCIIyaTallMi, YKa3aHHbIX B nacnopte u B [liiaHupoBke
B cnydyae usmenenus llokymarteneMm XapakTEpUCTHK CTeUlaxka (KOJIMYECTBO SIPYCOB, PACCTOSHUE MEXKAY

spycaMu, 3asBJICHHBIM MaKCHMMAaJIbHBII Bec rpy3a Ha HO,Z[,Z[OHG) HGOGXOZ[I/IMO coriacoBath ¢ M3roroBurenem
MMPpOU3BOJAUMBIC U3MCHCHUA. B NOPpOTHUBHOM CJj1y4ac M3roroBuTeNnh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0OE30MAaCHOCTh
OKCILTyaTallunu CTeIIaXKeH

TpaHCHOpTHpOBKa KOHCTPYKLII/If/i OCYHICCTBJIACTCA TFOOBIM BHUJOM TpaHCIIOpPTa, IpHU YCIOBUU 3aIUTHI UX OT
3arpsA3HCHUA 1 MCXaHUYCCKUX HOBpe)K,I[CHHﬁ, B COOTBCTCTBHHU C IIpaBUJIaMU IIEPEBO30OK I'Py30B, ﬂeﬁCTBYIOMHMH
Ha JaHHOM BUJC TPAHCIIOPTA.

HOprBKy U TPaHCHOPTUPOBKY I'OTOBBIX HSﬂeHHﬁ, BKJIFOYasd BHYTPHU3ABOACKYHO, CJICAYCT OCYIICCTBIIATH
METOoAaMM, HCKIIIOYarOIIMMHU O6pa3OBaHI/I€ OCTaTOYHOH }_Ie(i)OpMaLII/II/I 1 BMATHUH. BBICTyHaIOI]_[I/Ie qacTu

CrpaHuna 6



TPaHCIOPTUPYEMBIX KOHCTPYKIUHN JOMKHBI OBITh 3aKPEIUICHBI, 2 MECTa MOHTa)KHBIX COCIMHCHUN 3aIIUIICHBI OT
3arpsI3HEHUM.

Crioco0 morpy3Kku U pa3rpy3KH JA0JDKEH HCKITI0YaTh MOBPEKICHUE KOHCTPYKIIUU U MX 3aIIUTHOT'O TTOKPBITHSL.

B cmyyae yctaHOBKM Ha cTeluiak 0O0OpYyIOBaHUS, paOOTaromero MOA HaNpshHKEHUEM, HE00X0IUMO
00ECIIeUUTh 3aIlUTY MEPCOHANIA OT TOPAXKEHUS ANCKTPUUYECKUM TOKOM B COOTBETCTBUH ¢ [1YD, KOHCTpyKIUs
CTeJTaXka TIPU 9TOM 3a3eMJICHHS He TpeOyerT.

Koncrpyknms cremnaxka TpeOyer o0s3aTENbHOrO 3a3eMIICHHS TOJNBKO B CiIydae CKJIAJUPOBAaHUS Ha HEM

WBJEIHH, U KOTOPHIX YCTAHOBJIEHBI TPEOOBAHISI 3aIUTHI OT AJIEKTpocTaTHdecKux siBineHuit cornacHo [OCT P
53734.5.1.

FapaHTHI/I H3roTOBUTC/IA.

UzroroBuTens rapaHTHpYeT UCTIPABHYIO paboTy CTeuIa)a Mpy YCIOBUU COOITIOICHUS
ITosp30BaTENIEM ITPABUII IO TPAHCIIOPTUPOBKH, XPAHEHHIO, YCTAHOBKE U KCILIyaTalllu.

[apaHTHITHBIA CPOK HKCILTyaTaIMU CTEIUIaXKa cocTaBisieT 36 Mecsa co JTHsI POIaxKH.

I'apaHTHIHBINA PEMOHT POU3BOAUTCS IIPU HAIMYHUU [1ACIIOPTA.

I'apanTHs Ha TAKOKPACOYHOE MTOKPBITUE HE PACIIPOCTPAHSIETCS.

Cpok ciayx0bI cremiaxa 10 jer.

Buumanue!

B ciyuae HapyiieHus paboTOCIIOCOOHOCTH M3enus 110 BuHE I1onbp3oBaTens (Ipy MEXaHUUYECKHX,
XUMHNYECCKUX HOBpe)K)IeHI/ISIX A3JICMCHTOB BO3HUKIIINX HpI/I TpaHCHOpTI/IpOBKe, HeraBHHBHOfI YCTaHOBKe,
SKCHHyaTaHI/II/I n T.II., HpI/I HUCITOJIB30BAHHUU CTCIIJIa>Ka HE 110 Ha3Ha‘IeHI/II-O) FapaHTPIﬂ HC COXpaHSIIOTCSI,
3asiBJICHHAs TPY30IM0AbEMHOCTh HE FrapaHTUPYETC.

Cxema cOopku pam

Crpanuna 7



Crpanuna 8

Pama H - 2000 Pama H-2100 Pama H - 2200
(N-80x1,5; M-100x1.5(2)) (M-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1.5(2)) 0
0 = 8
I o™
o o [=]
[=] (=] [=]
8 8 &
o o o
o o o
o - o~
o~ (o] o~
[=) o [=)
o (=1 [=}
[{e] w w
Pama H - 2300 Pama H - 2400 Pama H - 2500
(N-80x1,5; M-100x1.5(2)) (M-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1.5(2)) 0
+40
+40
o
(=1 o
o o w
[=] <
o
(=] [=]
o [=)
& o
o o o
(=] o [=]
o« et 2]
o~ o~ (3]
o (=1 o
o (=] o
[{e] w w
Pama H - 2600 Pama H - 2700 Pama H - 2800
(N-80x1,5; M-100x1.5(2)) (M-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1.5(2)) 0
l40 - ]
I o
o [=] o
(=] [=] (=]
(s o o
o (=1 o
[=] o [=]
= 8 &
o o [=]
o o [=]
o ~ (=]
o (a'] o
o (=] o
[=) (=] [=)
[(s] o (=]
E 8 8




Pama H - 2900 Pama H - 3000 Pama H - 3100
(N-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; N-100x1,5(2)) 140
+40
340
(=]
(=] (=]
o o w
=] <+
o«
(=] (=) (=]
[=] (=] (=]
© [{=] w
o (=] o
o [=] o
[=2] o —
o™ o« ™
(=] (=) (=]
o o (=]
o o o
[=} (=) (=]
(=] (=) (=]
[{=] [I=] (=]
(=] (=] (=]
2 E E
Pama H - 3200 Pama H - 3300 Pama H - 3400
(M-80x1,5; N-100x1,5(2)) (M-80x1,5; N-100x1,5(2)) (M-80x1,5; N-100x1,5(2)) 0
40 g
y z
(=] (=) (=]
[=] (=] (=]
o o o
o [=] (=]
[=] (=] o
& ] <
o) o) Lol
(=} (=] (=]
[=] (=] o
o™ o o~
[=} (=) (=]
[=] (=] (=]
© (7s] (s}
o [=] o
= ] E)

CrpaHuna 9



CrpaHuna

10

Pama H - 3500 Pama H - 3600 Pama H - 3700
(N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (M-80x1,5; M-100x1,5(2)) l40
40
440
(=]
o (=]
o o wn
(=] =
(s
(=) (=) (=)
(=] (=] [=]
o~ o~ o~
- - -
(=] o o
(=] (=) o
0 © ~
© ™ ™
o o o
(=) (=) (=)
o~ o~ o
- - -
o o o
o o o
w0 w0 o
=) =) =)
2 2 2
Pama H - 3800 Pama H - 3900 Pama H - 4000
(N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (M-80x1,5; M-100x1,5(2)) 40
40 = 8
= &
o o (=]
o o o
w0 w0 o
o o (=]
o o o
o~ o~ o~
- - -
(=] o o
o (=) o
@ (2] o
o (5] <
o o (=]
o o o
o~ o~ o~
- - -
o o o
(=) (=) (=)
w0 w0 w0
=) =) =)
2 2 2




4100

4400

Pama H - 4100 Pama H - 4200 Pama H - 4300
(N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1,5(2)) 0
40
$40
o
o (=]
o o w
=] <+
(3o}
o o (=]
o o (=1
[{e] [{e] w
o (=] (=]
[=) o o
o™ o~ o~
- - -
(=1 o
o o
N o0
= =
[=) (=] (=]
o o (=]
o o o
- - -
[=] o (=]
o o o
[(s] [{e] (7=}
= =) =)
3 3 8
Pama H - 4400 Pama H - 4500 Pama H - 4600
(M-80x1,5; M-100%1,5(2)) (N-80x1,5; N-100x1,5(2)) (N-80x1,5; M-100x1,5(2)) 0
(=]
A E &
[=] o o
o o (=]
o~ N (]
- - -
[=] o (=]
[=) o (=]
o™ o~ o
- - -
(=] (=]
o (=]
uw w0
~ <
o (=1
(=] (=]
o (s
o
o
o~
o o
(=] (=]
[7+] 0
o o (=]
[=] (=] (=]
[{e] [ie] w
=) =) =)
@ @ @

CrpaHuna

11




4700

Pama H - 4700
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

Pama H - 4800
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

300

1200

1200

800

600

600

160

4800

40

400

1200

1200

800

600

600

CrpaHuna

160

4800

Pama H - 4900
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

¥40

500

1200

1200

800

600

600

160

12



5000

Pama H - 5000
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

y40

600

1200

1200

600

600

600

160

5100

Pama H - 5100
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

Pama H - 5200
(N-80x1,5; M-100x1,5(2))

140

600

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna

160

5200

200118

600

1200

1200

600

600

600

160

13



5300

Pama H - 5300
(N-80x1,5; M-100x1,5(2))

40

Pama H - 5400
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

300

600

1200

1200

600

800

600

160

5400

40

Pama H - 5500
[M-80x1,5; M-100x1,5(2))

400

600

1200

1200

600

600

600

160

5500

140

500

600

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna

160

14



5600

Pama H - 5600
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

y10

1200

1200

1200

600

600

600

160

5700

Pama H - 5700
(N-80x1,5; M-100x1,5(2))

140

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
15

160

5800

Pama H - 5800
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

200||&

1200

1200

1200

600

600

600

160




5900

Pama H - 5900
(N-80x1,5; N-100x1,5(2))

300

1200

1200

1200

600

600

600

160

6000

Pama H - 6000
(N-80x1,5; M-100x1,5(2))

400

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
16

160

6100

Pama H - 6100
(N-100x1,5(2))

Lo

500

1200

1200

1200

600

600

600

160




6200

Pama H - 6200
(N-100x1,5(2))

y10

600

1200

1200

1200

600

600

600

160

6300

Pama H - 6300
(M1-100x1,5(2))

140

600

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
17

160

6400

Pama H - 6400
(N-100x1,5(2))

200

600

1200

1200

1200

600

600

600

160




Pama H - 6500
(N-100x1,5(2))

6500

340

Pama H - 6600
(N-100x1,5(2))

300

600

1200

1200

1200

600

600

600

160

6600

b40

400

600

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
18

160

6700

Pama H - 6700
(M-100x1,5(2))

500

600

1200

1200

1200

600

600

600

160




Pama H - 6800
(N-100x1,5(2))

6800

yi0

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160

6900

Pama H - 6900
(N-100x1,5(2))

Pama H - 7000
(N-100x1.5(2))

-
140

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160

7000

1200

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna

19

160




7100

Pama H - 7100
(N-100x1.5(2))

¥40

300

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160

7200

Pama H - 7200
(N-100x1,5(2))

1200

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
20

160

7300

Pama H - 7300
(M-100x1,5(2))

40

500

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160




7400

Pama H - 7400
(M-100x1,5(2))

y40

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160

7500

Pama H - 7500
(M-100x1,5(2))

Pama H - 7600
(N-100x1,5(2))

-t
140

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
21

160

7600

200

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160




7700

Pama H - 7700
(N-100x1,5(2))

440

Pama H - 7800
{N-100x1,5(2))

300

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160

7800

40

400

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

CrpaHuna
22

160

7900

Pama H - 7900
(N-100x1,5(2))

40

500

600

1200

1200

1200

1200

600

600

600

160




Pama H - 8000

(M-100x1,5(2))

¥|| o0z ooet voct (oera ooet voct 009 009 009 uYk
o
o =
ol o
© 5
TX
o 2
FC
o
| ort 00zl 0ozgL 00cL 00Zl 00zZt 009 009 009 091
o
o =
~— o
© i
¥
o 2
st
o
40.... 00Z1L 00gt oozt 0021 00e1 009 009 009 091

CrpaHuna
23




= 00S 0ocl 00cZk 00ct 0oet 0ock 009 009 009 091
(=]
o =
) o
@ i
TX
L=
sc
o
00s8
= ooy oozl 0ozl oozL 00ZL oozk 009 009 009 091
o
o =
< o
et
T X
o 2
sE
o
00¥8
muw 00g 0021 0021 002t 0o0ct 0021 009 009 009 091
o
o =
™M) o
5
TX
o 2
ZCE
o

00g8

CrpaHuna
24




2|00z 009 0021 00zl 00Z1 00Z1 00Z1L 009 009 009 09}
[=] N\
28 \
® & AN
X N
=3 \
5C ,
\ \
0088

| o1 009 0021 00zl 0021 00zl 00zl 009 009 009 09}
o
o =
M~ ™
© 5
X
o 2
5E
o

00.8

g 009 0021 00zl 00Z1 00z 00zl 009 009 009 09
[=]
o =
w0 N
© w
Tk
© 2
FE
o

0098

CrpaHuna
25




Pama H-9100

Pama H - 9000

Pama H - 8900

g 00§ 009 ooel 00ck oocl 00ch 009 009 009 009 009 091
g
s
E
0016
mu.ﬁ 0oy 009 00ctL 00¢l 0ocl 00ch 0o0ctk 009 009 009 091
)
©
¥
S
0006
|va 00€ 009 oozl 0021 oocl 0021 0ozl 009 009 009 091
)
?,
%
s
=3

0068

CrpaHuna
26




9200

Pama H - 9200
(M-100x2)

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

9300

Pama H - 9300

(M-100x2)

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

CrpaHuna

27

160

9400

Pama H - 9400
(N-100x2)

A0

200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

s
160




OM 005 00zl 0ozt 0021 0021 0021 009 009 009 009 009 081
[=)
=]
~
oy
-
Tz
=
gc
[l
o
006
3|| oov oozl 00zk 0021 00z 00zl 009 009 009 009 009 09l
=]
[=]
@ _
[
i b3
TE
gc
[y}
o
b 0096 -
1mv _00g 0021 002} 00Z1 0021 0021 009 009 009 009 009 09l
[=]
(=]
e
[
(-
T2
gc
o
v

0056

CrpaHuna
28




9200

Pama H - 9800
(M-100x2)

0

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

9300

Pama H - 9900
(M-100x2)

Pama H - 10000
(N-100x2)

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

9400

y10

200

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

CrpaHuna

29

160




10100

Pama H - 10100
(M-100x2)

40

300

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

10200

Pama H - 10200
(M-100x2)

$40

400

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

10300

Pama H - 10300
(N-100x2)

500

600

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

CrpaHuna

30

-
160




10400

Pama H - 10400
(N-100x2)

y10

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

1680

10500

Pama H - 10500
(N-100x2)

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

1680

10800

Pama H - 10600
N-100x2)

y10

200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

€00

600

600

600

600

CrpaHuna

31

160




10700

Pama H - 10700
(M-100x2)

40

300

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

00

600

160

10800

Pama H - 10800
(M-100x2)

400

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

10900

Pama H - 10900
(N-100x2)

e

500

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

CrpaHuna

32

60




om 002 009 00Z1 0024 0024 002} 0024 00ZL 009 009 009 008 009 091
&
=3
-
e
=
0
o
00ZH)
wi 009 00Z1 00Z14 0024 0021 00Z14 00ZL 009 009 009 009 009 091
Qo
o
°g
e
z S
g
@
o
- 00L 1L -
2 009 00Z1 00z 00Z14 00ZL 00Z1 00ZL 009 009 009 009 009 094
Q
8
=g
T2
R
=
Il
o

00011

CrpaHuna

33




L

005

008

0021

00z}

00z 00z} 00zl 00z} 009 009 009 009 009 081
o
Q
v -
-
-
T C
zE
3
o
00SLL

2| oor 008 00zL 00zl 00z 1 00z 1 00zl 0021 008 009 009 00e 008 094
(=]
(=]
I
=g
T2
@ E
=
o
o

oovil
gl| oce 009 74! 00zl 0021 00zl 00zl 00Z1 009 009 009 000 009 09l

[=]
[=]
2
=g
Te
E
=
[
o

00ELL

CrpaHuna
34




11600

Pama H - 11600
(M-100x2)

yi0

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

800

800

800

600

600

160

11700

Pama H - 11700

(M-100x2)

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

11800

Pama H - 11800
(M-100x2)

200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

CrpaHuna
35

160




11900

Pama H - 11900
(N-100x2)

40

300

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

160

12000

Pawma H - 12000
(N-100x2)

40

400

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

o
B

12100

Pama H - 12100
(M-100x2)

500

1200

1200

1200

1200

1200

1200

600

600

600

600

600

600

600

CrpaHuna

36

160




	Назначение изделия.
	Виды стеллажей СП.
	Максимально допустимая нагрузка яруса на раму серии СПф.
	Максимально допустимая нагрузка на секцию стеллажа серии СПф.
	Максимально допустимая равномерно распределённая нагрузка на пару балок серии СПф.
	Максимально допустимая равномерно распределённая нагрузка на полки серии СПф.

	Комплектация стеллажей СП.
	Комплектация рам стеллажей СП.
	Комплектация стандартных элементов стеллажей серии СП.

	Инструкция по монтажу.
	Сборка рамы СП:
	Сборка стеллажа серии СПф:

	Руководство по эксплуатации.
	Гарантии изготовителя.
	Схема сборки рам

